

# DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

## CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA - PB

DCMJP Edição Extra Nº 733

João Pessoa - Quinta-feira, 18 de Julho de 2024

18<sup>a</sup> Legislatura

### INSTITUÍDO PELA LEI Nº 1901/2018

## ATOS DA MESA DIRETORA

Ato da Mesa Diretora Nº 013/2024 João Pessoa, 18 de Julho de 2024

AUTORIZA SE AUSENTAR DA CAPITAL O PRESIDENTE

DESTE PODER, O VEREADOR VALDIR JOSÉ DOWSLEY

(Dinho), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso

de suas

atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1º - Fica autorizado ao Excelentíssimo Presidente da Câmara

Municipal de João Pessoa,

o Vereador VALDIR JOSÉ DOWSLEY (Dinho), ausentar-se da Capital

para viagem à França,

em companhia ao Prefeito Senhor Cícero Lucena, com base no Art. 20 e

inciso XII do

Regimento Interno, para assinatura do pré-contrato de financiamento

junto a Agência de

Desenvolvimento Francesa e o Poder Executivo deste Município.

Art. 2° - Este Ato entra em vigor a partir da sua publicação.

Sala da Presidência da Câmara Municipal de João Pessoa, em 18 de julho de 2024.

VALDIR JOSÉ DOWSLEY (DINHO)

Presidente

CARLOS HENRIQUE DA COSTA SANTOS (CARLÃO)

1º Vice-Presidente

JOÃO BOSCO DOS SANTOS FILHO (BOSQUINHO)

2º Vice-Presidente

MARCÍLIO PEDRO SIQUEIRA FERREIRA (MARCÍLIO DO HBE)

1° Secretário

ODON BEZERRA

2° Secretária

JOSÉ FREIRE DA COSTA (ZEZINHO BOTAFOGO)

3° Secretário



autenticidade do documento pode ser conferida em: https://diario.interno.joaopessoa.pb.leg.br/validator/015bc513db7ae56e1321eeaba2665cd3



## CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA CASA DE NAPOLEÃO LAUREANO Casa Napoleão Laureno Mesa Diretora

### ATO DA MESA DIRETORA Nº 012/2024

AUTORIZA SE AUSENTAR DA CAPITAL O PRESIDENTE DESTE PODER, O VEREADOR VALDIR JOSÉ DOWSLEY (Dinho), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

**Art. 1º** - Fica autorizado ao Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de João Pessoa, o Vereador VALDIR JOSÉ DOWSLEY (Dinho), ausentar-se da Capital para viagem à França, em companhia ao Prefeito Senhor Cícero Lucena, com base no Art. 20 e inciso XII do Regimento Interno, para assinatura do pré-contrato de financiamento junto a Agência de Desenvolvimento Francesa e o Poder Executivo deste Município.

Art. 2° - Este Ato entra em vigor a partir da sua publicação.

Sala da Presidência da Câmara Municipal de João Pessoa, em 18 de julho de 2024.

VALDIR JOSÉ DOWSLEY (DINHO)

Presidente

CARLOS HENRIQUE DA COSTA SANTOS (CARLÃO)

1º Vice-Presidente

JOÃO BOSCO DOS SANTOS FILHO (BOSQUINHO)

20 Vice-Presidente

MARCÍLIO PEDRO SIQUEIRA FERREIRA (MARCÍLIO DO HBE)

OBON PEZERRA

BOTAFOGO

2° Secretária

JOSÉ FREIRE DA COSTA (ZEZINHO BOTAFOGO)

3° Secretário